

第二屆北區EMBA桌球賽熱血落幕 淡江勇奪亞軍與多項獎牌

學習新視界

【何嘉敏淡水校園報導】由本校EMBA聯合同學會指導、EMBA桌球社主辦的第二屆「北區EMBA校際盃桌球邀請賽」，11月29日在國立臺灣大學體育館舉行，共有來自臺灣大學、臺北大學、臺灣師範大學、臺北科技大學與臺灣科技大學等校踴躍參與，賽事在熱烈互動中圓滿落幕。

賽事分為六大項目：競技卓越組團體組、勇闖挑戰組團體組、教授個人單打、男子個人單打、女子個人單打及魔王挑戰賽，共吸引35支隊伍參賽。本校 EMBA在各組比賽中表現亮眼。淡江A隊在挑戰組團體賽中，強勢晉級並拿下亞軍；EMBA執行長孫嘉祈奪得教授組季軍；女子單打部分則由朱衍慧勇奪亞軍、廖燕翎取得季軍，展現淡江人沉穩的攻守實力。

今年最受矚目的亮點，是主辦單位因應參賽人數與呼聲，首度增設「魔王挑戰賽」。活動由協辦單位國榮桌球的教練擔任魔王，選手只要在教練讓6分的11分制單局比賽中奪勝，即可獲得1,000元獎金，並依序挑戰C、B、A三級魔王，最多可抱回3,000元獎金。該項目吸引超過40名選手排隊挑戰，多位臺大選手挑戰成功，最終主辦單位共發出 24,000元獎金，為賽事增添驚喜。

EMBA桌球社社長李維倫表示，本屆賽事能順利舉辦，感謝企業與校友贊助、淡江EMBA行政團隊與及國榮桌球的協助。他也強調，運動是連結友誼的最佳媒介，未來將持續推動校際運動賽事，打造更多跨校互動與合作的平台。



工商時報

